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Leistung 103 KW / 140 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug Ducato

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 636 cm

Gesamtbreite 205 cm

Höhe 261 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche

Kraftstoff Diesel

Farbe grau

Einzelbett
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Bezüge: Weiß
Chassis: Fiat Ducato
Motor: 2.2 Multijet
SONDERAUSSTATTUNG

– Fiat Ducato 3.500 kg — 2.2 Multijet — 103 kW — 140 PS Euro 6 — 8-Gang-Automatikgetriebe

– pro Paket CV640: Faltverdunkelung Fahrerhaus; Markise 4 m (Schwarz); Beklebung pro

– Basic Paket: Dachhaube Midi Heki 70 x 50 cm über Sitzgruppe ; Duschausstattung; Fenster im Bad ; Kleider-
stange in der Nasszelle ; Breite Einstiegsstufe ; Drehplatte für Tischerweiterung an der Sitzgruppe

– Optik Paket 1 — Stoßfänger lackiert: Stoßfänger lackiert; Skid Plate glänzend Schwarz; Nebelscheinwerfer

– Optik Paket 2 — Alufelgen: Lenkrad & Schaltknauf in Lederausführung; Armaturentafel mit Applikationen
(Techno-Trim); 16” Alufelgen Bi-Color

– Chassisfarbe Expedition Grau

– Chassis Paket: Spiegel elektrisch anklappbar; Parksensoren hinten; Totwinkelassistent; Elektrische Feststellbremse

– Digital Paket: Klimaanlage Fahrerhaus Automatik inkl. Pollenfilter; Induktive Smartphone-Ladefunktion; 10”
Radio und Navigationssystem (DAB+); Digitale Instrumentenanzeige als 7” TFT-Farbdisplay; Rückfahrkamera
mit dynamischen Parklinien

– Co-Driver Paket Fiat: ACC mit Stopp&Go; Fahrspurzentrierung; Stauassistent; Automatisches Bremssystem mit
Fußgängererkennung; Regen- und Lichtsensor; Spurhalteassistent; Verkehrszeichenerkennung; Fahrermüdigkeits-
erkennung; Intelligenter Geschwindigkeitsassistent

– Voll LED-Scheinwerfer inkl. Wischblinker und LED-Tagfahrlicht

– Elektrische Vorbereitung für Anhängerkupplung

– Abwassertank isoliert und beheizt

– Rahmenfenster

– Combi 4 Dieselheizung inkl. integriertem Höhendrucksensor — digitales Bedienpanel

– USB-Steckdose in Lichtschiene

– Wohnwelt Weiß

– Zulassungsdokumente

– Übergabeinspektion (Fracht&Übergabeinspektion)

Es handelt sich um Beispielbilder des Herstellers, die genaue Ausstattung entnehmen Sie bitte der Ausstattungsliste.

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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g • Tempomat, Rußpartikelfilter, ABS, Regensensor, Spurhalteassistent, Multifunktionslenkrad, ESP, Notbremsassi-

stent

• Markise

• Rückfahrkamera, Radio, Navigationssystem

• Lichtsensor

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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schaffer-mobil Verkaufsteam
Kötzschenbroder Str. 125
01139 Dresden

k verkauf@schaffer-mobil.de
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